

## 山东多市出台环保政策:分类倒垃圾可积分换礼物



16日,

在泰安的垃圾分类积分兑换点, 市民在兑换积分。 本报记者 侯海燕 摄

“今天我拿来了10个矿泉水瓶, 一共兑换了20个积分, 之前我攒了100分, 想多攒点换块香皂。”16日上午, 在岱岳区常家庄村垃圾分类积分服务处, 正在兑换积分的村民董女士告诉记者, 他们村有不少邻人都来这儿兑换积分了。

克日, 泰安市第一批智能分类垃圾箱在岱岳区常家庄上岗, 市民凭据操作提醒, 扫二维码, 按下对应按钮, 就可将垃圾分类投放, 还能获得积分, 积分到达一定数目, 可兑换礼物。

### 泰安100个单元要建垃圾分类树模工程

据相识, 泰安市将进一步建设健全生涯垃圾分类系统。在全市中央城区和县(市、区)选取10个住民小区、10个行政企事业机构、10所学校、10个医院、10个、10个农贸市场、10个宾馆、10个餐饮饭馆、10个窗口服务单元以及10个州里共计100个单元, 实行生涯垃圾分类树模工程建设。对树模工程建设事情结果突出的单元举行表彰, 对没有定期完成使命的, 要追究责任。环卫部门勉励环卫工人规范操作, 分类完成好的, 一桶餐厨垃圾奖励5元, 直接与人为挂钩。

威海去年就下发了垃圾分类试点方案, 财政摆设500万元专项经费, 用于购置种种垃圾分类物资, 以及试点小区、学校分类设施的设置、革新事情。方案凭据都会生涯垃圾收运、处置惩罚设施的现状以及以后的现实需求, 根据可接纳垃圾、不行接纳垃圾、餐厨废弃物和有毒有害垃圾四大类分类网络, 垃圾箱颜色也各不相同。烟台从今年8月最先, 按有害垃圾、易腐(厨余)垃圾、可接纳物、其他垃圾四类举行分类投放。

## 倒完垃圾扫个码积分就能打进卡

“以后，泰安将在更多的小区设立兑换点，指导更多市民提高垃圾分类意识并到场其中。”颜曦说，综合思量住民生涯习惯，在不增添群众生涯肩负的基础上，逐步养成自动分类的习惯，形玉成社会配合到场生涯垃圾分类的优秀气氛。针对住民的现实情形和生涯习惯，以住民可接受、财政可蒙受、面上可推广、恒久可连续为尺度确定分类方式，制订勉励政策和措施。

原题目：山东多市出政策勉励垃圾分类 分类倒垃圾积分换礼物

与董女士一样，家往常家庄村四周的严女士也手提一兜废旧电池来到兑换点，治理职员资助她用手机微信扫码实名注册，注册后治理员给她一张磁卡，将卡放在扫码机感应区上获取一张条形码后，贴在分类垃圾袋上，之后将垃圾袋扔进响应的垃圾桶内。治理员会将此次分类垃圾按响应尺度兑换积分，打到严女士卡里。

“垃圾分类是对垃圾举行处置前的主要环节，将有害垃圾分类出来举行无害化的方式处置，可淘汰重金属、有机污染物、致病菌的含量。其他垃圾接纳密闭专用车辆运送至焚烧发电厂举行焚烧发电或运至填埋场举行规范化填埋。”泰安市环卫处垃圾分类治理办公室主任颜曦先容。

“孩子爱玩遥控汽车，家里有许多废弃电池没地方扔。”严女士用50粒电池换了50积分。

齐鲁晚报记者侯海燕王雅春

山东省多市出政策勉励垃圾分类 分类倒垃圾积分换礼物

济南、青岛也是天下首批强制推进垃圾分类的试点都会，两地也出台政策接纳措施勉励市民举行垃圾分类。在济南，除了吃进垃圾就能“吐”钱的机械，在泉城路，还装上了智能垃圾桶，除了可以感应开盖投放垃圾和对垃圾自动压缩处置惩罚，还能自动除异味。

勉励垃圾分类各地纷纷出招

责任编辑：张玉

泉源：齐鲁晚报

雅典娜一直赞成位面应该有冥界存在，但是却不赞成哈迪斯那样残酷残忍绝对自私自利而且毫无作为的冥界，而是刘皓这一种绝对公正却又不拘泥于一格能推陈出新的冥界。“这句话怎么那么熟悉的，小玲你又在和谁说讲钱啊，收费越来越贵小心你姑婆又来嘀咕你了。”房门打开一个身穿蕾丝睡衣的女子大胆火辣的走出来，除了金未来还有谁，本来她也都懒得出来的，不过听到毛忧说出了马小玲的经典名句金未来都觉得有点意思就出来了。

雾天狗是天狗一族的首领，它拥有着吞噬万物的本领，虽然不能和华夏那吃月亮的变态天狗相比，但是这雾天狗曾经在一夜之间吃掉一整个城镇。“原来他那么强大的！那么当年他为什么说要培养我们成为圣斗士保护雅典娜小姐？就凭他自己就足以做到了。”星矢震撼的望着刘皓，居然面对波塞冬都丝毫不逊色。“好，我马上派兵来增援！”韩非只得这样先答应他，只有这样，黄军长他们的桂军阵地才不会出现崩溃的，宋家山坳那里的位置相当重要，千万不能崩溃，否则整个马当要塞将在劫难逃！

发布时间：2017-10-21 00:00:00

[变形金刚 宇宙大帝](#)